

**АНКЕТА НОМИНАНТА
НАЦИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА
«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ»**

Дата проведения: 04 июля 2024 года, город Москва

Данная анкета предназначена для номинантов, работающих в рекламной и коммуникационной индустрии.

ФИО:	Шварцман Кермен Дорджиевна
Название компании:	АО «Русская Медиагруппа»
Должность:	Директор по коммуникациям

**КОММУНИКАЦИИ
Директор по внешним коммуникациям**

**ДОСТИЖЕНИЕ НОМИНАНТА
за которое он выдвигается на Премию**

К какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса

продвижение, PR

ДОСТИЖЕНИЕ, ИДЕЯ:

За рекордные охваты СМИ и лояльность журналистов

РЕЗУЛЬТАТ:

29 ноября 2023 года в «Крокус Сити Холле» прошла XXVIII Церемония вручения Премии «Золотой Граммофон». Премия стала самой инновационной за всю историю российского шоу-бизнеса благодаря партнерству со «Сбером» и интеграции его технологий в сфере ИИ. Количество упоминаний в СМИ, согласно данным «Скан Интерфакс», в 2023 году составило 114 миллионов по сравнению с 107 миллионами в 2022 году.

19 марта 2024 года на Исторической сцене Большого театра прошла VI церемония вручения Международной профессиональной музыкальной премии BraVo. Ее участниками стали исполнители из России, Сербии, ОАЭ, Бразилии, Китая, Ирана, Беларуси, Индии, Египта, ЮАР. В том числе исполнители национальной музыки. Количество упоминаний в СМИ с 1 января по 31 марта 2024 года составило 60 миллионов по сравнению с 32 миллионами годом ранее.

22 мая 2024 года во Дворце Ирины Винер в 13-й раз прошла Русская Музыкальная Премия телеканала RU.TV. Телеканал продемонстрировал нестандартный подход к сценографии и сформировал четкую, связывающую рекламную кампанию, саму церемонию и предшествующую ей звездную ковровую дорожку, идеологию и драматургию. Количество упоминаний в СМИ с 1 по 31 мая 2024 года составило 54 миллиона.

18 и 19 июля 2024 года прошел Музыкальный фестиваль «Белые Ночи Санкт-Петербурга». Он объединил самых ярких исполнителей, от мэтров до восходящих звезд. В минувшем году количество его упоминаний в СМИ составило 15 миллионов по сравнению с 11 миллионами годом ранее.